

## 会计事务专业专家论证报告

继上次调研论证后，我校会计事务专业再次邀请了各位行业专家对我校会计事务专业建设及课程体系进行了论证，与会专家包括：

玉田县玉盛集装箱有限公司 白金伶

唐山宁信企业管理咨询咨询公司 张智慧

唐山致达电梯设备有限公司 刘海燕

唐山道城有限公司副经理注册资产评估师董秀波

会计事务专业建设论证会，由会计事务专业带头人娄新主任介绍了我校经过社会实践调研确定的会计建设方案，由与会专家进行论证。

专家论证会上，董秀波认为本次会计事务专业建设，有了更深一步的创新，更佳突出了学生综合素养和会计事务专业素质的培养，综合素养的培养突出劳动教育、诚信教育等，专业素养突出了智能财税的应用，税务会计，沙盘经营管理等，从实践中践行了推进人才培养方案的建设。

白金伶认为专业坚持用人单位岗位要求与专业培养目标的一致性，并且对专业核心课程做到“理论够用，技能突出”，保证理论与实践的结合，进行“工学结合、虚实交替”的教学模式，完善会计技能考核标准，突出专业技能训练与会计工作的实际相协调。

张智慧认为，会计信息化建设实现理论知识培养的同时，更是参加了各种省市大赛，会计信息化，智能财税，沙盘，电子商务等相继获得省市大赛的奖项，提高了学生们学习的主动性，学习内容更加接近社会实际工作，有利于毕业学生适应会计工作岗位。

刘海燕强调会计实训室的充分应用，这些基础设施的增加，提高了学生们模拟实践的能力，VBSE 综合实训室，沙盘实训室的应用，并且明确提出了实践教学的内容、形式已经不单纯是独立于理论教学的实验、实习，而延伸到教学的全过程，并渐渐渗透到理论教学的方方面面。

董秀波再次充分肯定了我校会计岗位实践调研的成果，明确提出了实践教学的内容，并将实践教学内容渗透到了理论教学的方方面面。

与会专家充分再次肯定了我校会计事务专业的建设，并提出了宝贵意见，专家的意见对我校加强会计事务专业教学有很大的帮助，对完善我校的会计事务专业的建设起到了指导性作用。



专家论证会议进行中